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日雇い派遣労働者の実態調査のためのアンケート（企業用） 
 
【お願い】  

  このアンケートは、厚生労働省職業安定局において、日雇いの派遣労働者として働く

人々の実態を調査する目的で行われるものです。この調査結果は統計以外の目的に使用

したり、企業にかかる秘密を他に漏らしたりすることは絶対にありませんので、ありの

ままをご記入いただきますようお願いいたします。 
 
【記入方法】 

  （  ）内については、数字や文章を記入してください。 
選択式の項目については 、該当する選択肢の番号を○で囲んでください。 
なお、特に断りのない場合は、１つだけを選んでください。 
また、実数が不明の場合は、概数での記入で結構です。 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



【調査項目】 
 
Ⅰ 各種属性 
    

Ⅰ－① 労働者派遣事業許可取得年（西暦） （       年） 

Ⅰ－② 事業所数 （       所） 

Ⅰ－③ 登録者全数 （       名） 

Ⅰ－④  （うち、日雇い派遣を主としている者の数） （       名） 

日雇い派遣を主とする新規の登録者は、１年前に比べて   
Ⅰ－⑤ 

            （ １． 増えている  ２．変わらない  ３．減っている ） 

Ⅰ－⑥ １日あたりの平均派遣労働者数 （       名） 

Ⅰ－⑦  （うち、１日単位の有期雇用者） （       名） 

Ⅰ－⑧  （うち、２日～10 日単位の有期雇用者） （       名） 

Ⅰ－⑨  （うち、１月未満の有期雇用者） （       名） 

※ Ⅰ－③、④、⑥～⑨については、概数で構いません。 
 

Ⅱ 日雇い派遣労働者の主な属性について 
 
Ⅱ－① 性別  （  男性     ％  女性    ％  ） 
 
Ⅱ－② 年齢 
   19 歳未満    ％  20～24 歳    ％  25～29 歳     ％  

 
30～34 歳    ％   35～39 歳    ％  40～49 歳    ％  
 
50～59 歳    ％  60 歳以上    ％ 

 
Ⅱ－③ 職業  
 １．社会人           ％  ２．学生              ％  

 
３．フリーター          ％  ４．主婦                 ％      

 
   ※「社会人」は他に定職がある者。「フリーター」は日雇い派遣のみ、又は他のパー

ト・アルバイト等で生計を立てている者 
 
Ⅲ 派遣労働者一人一月あたりの平均就業日数 （    ）日 
 
 
Ⅳ 登録から紹介までの流れ 
 Ⅳ－① 派遣労働者の募集方法（複数回答可） 

１．自社 HP に掲載     ２．自社の携帯サイトに掲載  
３．チラシ等広告       ４．ポスター・新聞広告    
５．ハローワークを利用   ６．民間職業紹介事業者を利用 

    ７．その他（                           ） 
 



 Ⅳ－② 派遣労働者の登録方法 
 
 
 
 
   例：Web で応募した者に対し、説明会への出席を求め、登録する。 

 
 
Ⅳ－③ 派遣労働者の登録時に、現住所の確認を行っていますか。 
   １．必ず行い、確認できない場合は登録の対象としない   

２．必ず行うが、確認できなくとも登録の対象とする 
３．必ずしも確認しない 

 
Ⅳ－④ ③で確認を行っている場合、確認に使うもの（複数回答可） 
   １．免許証  ２．住民票  ３．公共料金払込通知書 
   ４．その他（                  ） 
 
 
Ⅳ－⑤ 派遣労働者への仕事の連絡方法（複数回答可） 

  （ １．電話  ２．携帯電話のメール  ３．その他（      ） ） 
 
Ⅴ 主な取扱い業務（複数回答可） 
    １．倉庫・搬送  ２．イベント・キャンペーン  ３．店舗・量販店 
    ４．製造     ５．飲食店          ６．オフィスワーク 
    ７．その他（                           ） 
 
Ⅵ １日単位の仕事の充足率                 約      ％ 
 
Ⅶ 日雇い派遣労働者に対する給与の支払い方法 
 Ⅶ－① 給与の支払い方法 
  １．労働者に手渡し 約    ％   ２．銀行等振込 約    ％ 
 
  ３．その他（                             ） 
 
 Ⅶ－② 支払いにあたっての単位 
 
  １．日単位 約     ％  ２．週単位 約    ％ 
 
  ３．月単位 約     ％ 
 
 
アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 


